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1.0, 1.2  

 
Wertetabelle zu f: 

 
x     - 5,9         -4           -2          0           2          3    

y    - 1,16         1           1,5       1,8          2         2,1   



       

 
 

 

1.1 

 

Definitionsmenge zu f: 

 

x > -6, weil der Ausdruck log4(x + 6) für x ≤ - 6 nicht definiert ist. 

 

1.3 

 

Die Punkte B entstehen, wenn man CA um 90° gegen den Uhrzeigersinn 

dreht. 
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Drehung von CA�������  um 90° gegen den Uhrzeigersinn: 
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1.4 

 

Die x-Koordinate des Punktes B entspricht der x'-Koordinate des 

Trägergraphen t. 
 

x' = log4(x + 7,5) + 2 | -2 
 

x' - 2 = log4(x + 7,5)      (1) 
 

y' = log4(x + 7,5) - 1 | +1 

 
y' + 1 = log4(x + 7,5)     (2) 

 
Die linken Seiten von (1) und (2) gleichgesetzt: 

 
x' - 2 = y' + 1 | -1 

 
y' = x' - 3 

 
1.5 

 
Auf der y-Achse bedeutet, die x-Koordinate von B3 = 0. 

 
log4(x + 7,5) + 2 = 0 | -2 

 

log4(x + 7,5) = - 2 
 

Entlogarithmiert: 
 

x + 7,5 = 4-2 

 

x + 7,5 = 0,0625 | -7,5 
 

x = - 7,44 
 

      CB * CB 
A = --------- 

           2 
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CB² = 5,91² + (-1,5)² = 37,18 |ⱱ 

 
CB = 6,1 LE 



 

       6,1 * 6,1  
A = ----------- = 18,61 FE 

            2 
1.6 

 

Wenn CB parallel zur x-Achse verläuft, dann müsste wegen des rechten 
Winkels AC parallel zur y-Achse verlaufen. Das ist nicht möglich, weil die  

x-Koordinate von C immer um 1,5 größer ist als die x-Koordinate von A. 


